

Carra Sahler 10101 S. Terwilliger Boulevard Portland, Oregon 97219 Phone: (503)768-6634 Fax: (503)768-6671 E-Mail: sahler@lclark.edu

January 30, 2024

Public Utility Commission Attn: Filing Center P.O. Box 1088 Salem, OR 97308-1088

RE: LC 83 – Green Energy Institute at Lewis & Clark Law School - Signatory Page to Protective Order 23-132

Dear Filing Center:

Attached for filing in Docket No. LC 83 is Appendix B of Protective Order 23-132 signed by Carra Sahler.

Please let me know if you have any questions or concerns.

Sincerely,

/s/ Carra Sahler

Carra Sahler, OSB # 024455 Staff Attorney Green Energy Institute at Lewis & Clark Law School 10101 S. Terwilliger Blvd. Portland, OR 97219 T. 503-768-6634 E. sahler@lclark.edu LC 83 ORDER NO. 23-132

CONSENT TO BE BOUND QUALIFICATION OF COUNSEL AND OREGON CITIZENS' UTILITY BOARD LC 83

I. Eligibility

Under paragraph 10, persons qualified under the Commission's general protective order upon a party signing this Appendix are:

- a. Counsel for the party;
- b. Any person employed directly by counsel of record; and
- c. Any employee of the Regulatory Division at the Oregon Citizens' Utility Board.

A party must identify all Qualified Persons in section III below when consenting to be bound by the order, and must update this list throughout the proceeding to ensure it accurately identifies Qualified Persons.

II. Consent to be Bound:

The general protective order governs the use of Protected Information in these proceedings. Without the written permission of the designating party, any Qualified Person given access to Protected Information under this order may not use or disclose Protected Information for any purpose other than participating in these proceedings.

<u>Green Energy Institute at Lewis & Clark Law School (Party)</u> agrees to be bound by the terms of the general protective order, Order No. 23-132, and certifies that it has an interest in these proceedings that is not adequately represented by other parties to the proceedings.

Signature: /s/ Carra Sahler

Printed Name: Carra Sahler, OSB #024455

Date: January 30, 2024